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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Дитяча польська література 

Викладач (-і) канд. філол. наук, доцент Спатар Ірина Мтколаївна 

Контактний телефон 

викладача 

(0342) 59-61-44 

E-mail викладача tamara.tkachuk@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua  

Консультації Консультації проводяться згідно узгодженого графіка на 

навчальний семестр. Також консультації можливі в день 

проведення лекцій чи практичних занять. Консультації можуть 

проводитися через онлайн ресурси за попередньою 

домовленістю. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Запропонований курс є додатковою вибірковою дисципліною, що розширює і 

поглиблює знання з історії польської літератури та фокусує і конкретизує 

літературознавчу компетентність майбутнього вчителя щодо сегмента польської дитячої 

літератури, який є надзвичайно важливий і необхідний для роботи у школі. Курс 

присвячено вивченню історико-літературного простору польських текстів для дітей і 

молоді, передбачає аналіз й осмислення художніх творів (від усної народної творчості 

до сучасних і найбільш популярних як у Польщі, так і світі) у контексті вивчення 

динаміки польського літературного процесу й ознайомлення з основними явищами 

культури національного і світового масштабів. Окрім основних знань з літератури, у 

межах освітнього компонента приділено увагу питанням інтермедіального підходу 

щодо вивчення та зацікавлення молодих людей текстами мистецтва, їхнього критичного 

й творчого осмислення 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

«Дитяча польська література» – ключова дисципліна, яка передбачає формування 

фахових компетентностей майбутнього вчителя-словесника, що володіє знаннями про 

розвиток й особливості польських текстів для дітей і молоді, своєрідність їхньої 

інтерпретації та шляхи зацікавлення і заохочення до читання.  

Мета дисципліни – ознайомити студентів з домінантними тенденціями і явищами 

дитячої польської літератури, її змістовими домінантами та поетикальними 

особливостями, окреслити можливі підходи щодо вивчення текстів дитячої літератури у 

рамках інтермедіального простору; навчити аналізувати літературні твори, осмислювати 

їх художню своєрідність, особливості стилю й поетики, які віддзеркалюють поступовий 

розвиток польської літератури, розкривають її винятковість та важливість для 

становлення як національного, так і світового культуротворчого процесу; розвивати 

естетичне та евристичне мислення, творчі якості та професійні здібності майбутніх 

учителів. 

Ціллю даної дисципліни є підготовка вчителів-полоністів, здатних розв'язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з історії польської літератури, 

зокрема літератури для дітей, що характеризуються комплексністю та невизначеністю 
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умов, а саме в діяльності, пов'язаній з аналізом, творенням і оцінюванням письмових та 

усних текстів різних жанрів і стилів, організацією успішного навчального процесу.  

4. Програмні компетентності  

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні завдання та практичні 

проблеми в галузі освіти,  навчання польської мови і літератури, зарубіжної літератури, 

що передбачає застосування теорій і методів з психолого-педагогічних і філологічних 

наук, проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов та вимог, що передбачає застосування теорій та методів 

філологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК 2 Здатність розвивати, зміцнювати, примножувати моральні цінності, культурні і 

наукові досягнення у контексті розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області і професійної діяльності. 

ЗК 3 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 5 Здатність до пошуку, осмислення та аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові компетентності: 

ФК1. Здатність спілкуватися державною мовою й іноземною мовами усно та письмово. 

ФК 13. Здатність застосовувати знання про історичний, культурний, лінгвістичний, 

літературний процес у професійній діяльності. 

ФК 14. Здатність аналізувати художні твори та твори мистецтв.  
5. Програмні результати навчання 

ПРН 1. Спілкуватися державною та польською мовами як усно, так і письмово, 

застосовувати знання державної і польської мов у професійній діяльності. 

ПРН 7. Розуміти й інтерпретувати навчальний матеріал з польської мови і літератури, 

зарубіжної літератури за допомогою вербальних і невербальних форм роботи та різних 

рівнів складності відповідно до можливостей, бажань учнів. 

ПРН 15. Аналізувати та застосовувати здобуті знання про закономірності розвитку 

літературного процесу, особливості художніх творів польської, української, зарубіжної 

літератур, характеризувати  їхню специфіку на рівні змісту, жанру, поетики ключових 

проблем, визначати художні особливості та його місце у світовому літературному 

процесі.  
6. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Вибіркова 

  
А4 Середня освіта  

В11 Філологія (за 

спеціалізаціями) 

2  

Тематика навчальної дисципліни 

 
Кількість годин 

лекції заняття сам. роб. 

Теmat 1. Polska literatura dla dzieci w strukturze historii 

literatury. 
1 2 10 

Теmat 2. Wpływ twórczości ludowej na rozwój polskiej 

literatury dziecięcej.  
1 2 10 



Теmat 3. Geneza i rozwój polskiej literatury dziecięcej. 

Działalność Klementyny z Tańskich Hoffmanowej. 
1 2 5 

Теmat 4. Literatura dla dzieci w twórczości Marii Konopnickiej. 1 2 5 

Тема 5. Działalność pedagogiczna i twórczość literacka 

Janusza Korczaka. 
1 2 5 

Теmat 6. Twórczość Kornela Makuszyńskiego.  1 2 5 

Теmat 7. Rozwój polskiej poezji dziecięcej: tradycja i 

nowoczesność. 
2 2 5 

Теmat 8. Poezja Juliana Tuwima. 2 2 5 

Теmat 9. Twórczość Jana Brzechwy. 2 2 10 

ЗАГАЛОМ: 12 18 60 

7. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається згідно з критеріями 

оцінювання навчальних досягнень студентів, що регламентовані в 

університеті: Положення про організацію освітнього процесу та 

розробку основних документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника та Порядок організації та проведення оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. 

Загальна максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, 

становить 100 балів і є сумою балів за виконання практичних завдань, 

підсумкове тестування, самостійну роботу, індивідуальне творче 

завдання. Залік передбачає отримання рейтингової підсумкової 

оцінки (максимум 100 балів, мінімум 50 балів). 

Студент, який не набрав 50 балів, студент користується 

повторним правом отримати залік за талоном №2 на консультаціях 

викладача (перескладання пропущених тем, виконання 

індивідуальних завдань). 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Передбачено одне письмове підсумкове тестування на платформі 

d-learn.pnu.edu.ua, яке охоплює 25 завдань (максимальна кількість 

балів – 20). 

Семінарські 

заняття 

Оцінюється відвідуваність 9 занять упродовж семестру за 5-

бальною шкалою. Максимальна кількість 45 балів розраховується як 

середнє арифметичне усіх занять з ваговим коефіцієнтом 5. 

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково 

враховується активність студента під час семінарських занять; 

присутність студента на заняттях (у тому числі на лекційних), 

пропуски занять без поважних причин, а також результати 

відпрацювання пропущених з поважних причин занять. 

При виставленні заліку (максимум 100 балів) враховуються 

навчальні досягнення студентів (бали), набрані на поточному 

опитуванні під час контактних (аудиторних) годин (45 балів), бали 

підсумкового тестування на платформі d-learn.pnu.edu.ua (20 балів) та 

бали, отримані за опрацювання навчального матеріалу під час 

самостійної роботи студента (20 балів), що контролюється протягом 

тижня контролю самостійної роботи (КСР), та бали за індивідуальне 

творче завдання - 15 балів. 

Підсумковий Форма підсумкового контролю – залік. Студент, який не набрав 
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контроль 50 балів за відомістю №1, користується правом перескладання заліку 

за відомістю №2. 

8. Політика навчальної дисципліни 

Студент повинен добросовісно готуватися до усіх видів поточного та підсумкового 

контролю, дотримуватися правил академічної доброчесності. 

Академічна доброчесність: 

Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час опитування, виконання письмового завдання чи 

тестування є недопустимими та призводять до незарахування результатів чи 

нескладання тестування відповідно до Положення про запобігання академічному 

плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-

дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. 

Відвідування занять: 

При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується 

присутність студента на заняттях (у тому числі на лекційних), пропуски та спізнення без 

поважної причини, що передбачено Положенням про організацію освітнього процесу та 

розробку основних документів з організації освітнього процесу у Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника. Студенти мають можливість 

відпрацювати заняття, які було пропущено з поважних причин, а також отримати 

роз’яснення питань, з якими виникли труднощі у процесі підготовки до семінарських 

занять і письмових робіт, на консультаціях викладача щопонеділка о 15.00. 

Навчання за індивідуальним графіком: 

Студенти, котрі навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують частину 

теоретичного матеріалу самостійно з обов’язковим проходженням усіх тестувань в 

системі дистанційного навчання d-learn.pnu.edu.ua та виконанням усіх завдань 

відповідно до індивідуального графіку навчання, складеного та погодженого з 

викладачем на початку семестру. Умови навчання за індивідуальним графіком 

регламентуються Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за 

індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника. 

Неформальна освіта:  

Порядок перезарахування результатів неформальної освіти в межах курсу 

(наприклад, результати проходження курсів з лінгвістики на платформах Coursera, 

Udemy, наявність сертифікатів, котрі підтверджують проходження відповідних 

професійних курсів / тренінгів, тощо) регламентується Положенням про визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника. 

Повторне вивчення дисципліни: 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №3, направляється на проходження 

курсу вдруге відповідно до Положення про порядок повторного вивчення навчальних 

дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

Наприкінці курсу студенти мають можливість надати відгуки та пропозиції щодо 

якості викладання дисципліни на сайті https://d-learn.pnu.edu.ua. 
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